Duotas staciojo trikampio statinis a ir j7Zambiné C. Raskite staciojo trikampio

perimetra.

Pasitikrinkite: kal a=3,c= 5, turi buti spausdinama: Staciojo trikampio
perimetras 12.00
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#include <iostream>
#include <math.h>
#include <iomanip>
using namespace std;
int main ()

B {

setlocale (L€ CTYPE; ™%);

double a, ¢, per, stat;

cont €<"Koks trikampio stabinis ir izambine 2%;
cin BFa Po;

Stat = sgrtlpowlc; 2) = powla, 2));

per = a + stat + c;

cout <<fixed <<setprecision(2) ;

cout <<"Trikampio perimetras " <<per <<endl;



